ANTENA PARABOLICA - DTH - IMAGEVOX 60CM
INSTRUCAO DE MONTAGEM

LER COMPLETAMENTE AS INSTRUQOES ANTES DE INICIAR A MONTAGEM |

1 - Componentes da antena:

1 - Vista explodida: 1.1 - Componentes da antena:
REFLETOR

SUPORTE DO REFLETOR Q .O DI s o s

0 =

+ 04 Buchas M.U. de 10

* 04 Arruelas lisa

« 04 parafusos cabega Philips M6x12

TUBO DO PEDESTAL
m « 01 parafuso francés M6X30
/ SUPORTE DA PAREDE "
Y * 01 parafuso sextavado M6X25
/ * 01 porca flangeada M6

—

+ 01 suporte plastico do Inbf
Qe RN
| &=

i
\\ SUPORTE DO LNBF ACOPLADOR DE FIXACAO




2 - Montagem passo a passo:

Passo 1:
Fazer 4 furos na parede,
inserir as 4 buchas Passo 3:
plasticas e fixar a base Passo 2:
de fixagdo da parede. Fixar o cajado do Inbf no
. Fixar o mastro do suporte de fixagdo do
Utilzar a pro_prh base pedestal no acoplador de refletor.
como gabarito de fixagdo do suporte de
furagéo. fixagdo da parede.
Passo 4:
Instalar o suporte de
fixagao do refletor com o
cajado do Inbf no mastro
do pedestal.
Passo &: Passo 6:
:’:" 9 nﬂ:? :et:::ourpo o Fixar o suporte plastico
S : do Lnbf no cajado do
Faga os ajustes Inbf.

necessarios para o correto
apontamento da antena.




